

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Savjetovanje s javnošću o obrascu prethodne procjene za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja
Svrha dokumenta	Potrebno je izvršiti usklađenje postojećeg zakonodavnog okvira s Uredbom Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014., kako je izmijenjena Uredbama 2017/1084, 2020/972, 2021/1237 i 2023/1315 (dalje Uredba 651/2014), odnosno s novim izmjenama koje će stupiti na snagu tijekom 2023, a početak će se primjenjivati od 2024. Izmijenjena Uredba 651/2014 uređuje propise za državne potpore za istraživačko-razvojne projekte (članak 25. Uredbe 65/2014), a na kojoj se temelji Zakon o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte. Također, napravljene su i druge izmjene (definicije, prihvatljivost korisnika, zbrajanje potpora) koje su relevantne za primjenu prilikom dodjele državnih u području istraživanja i razvoja. Nadalje, potrebno je uskladiti određene odredbe zakonodavnog okvira sa Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/2022). stoga je potrebno izvršiti usklađenje postojećeg zakonodavnog okvira kako bi se i dalje poticali istraživačko-razvojni projekti u Republici Hrvatskoj.
Datum dokumenta	18.10.2023
Verzija dokumenta	1.0
Vrsta dokumenta	Obrazac prethodne procjene
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	Nema
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Stručne službe Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da. Obrazac prethodne procjene za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj potpori za istraživačko-razvojne projekte bio je objavljen na internetskoj stranici eSavjetovanje 10. studenog 2023. godine. Savjetovanje je trajalo 15 kalendarskih dana.
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na	

<p>kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Kao u izvješću / Nije bilo dostavljenih primjedbi</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Kao u izvješću / Nije bilo dostavljenih primjedbi</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Nema</p>